



“卡梅伦的诅咒”

在英国举办的奥运会,英国首相戴维·卡梅伦可没闲着,不仅为奥运顺利举办忙前忙后,还在百忙之中抽空赶到赛场为本国运动员加油。只是,卡梅伦的运气似乎不太好,看啥啥输,戴利和队友在他的注视下无缘男子双人十米跳台奖牌后,甚至被英国媒体用“curse of Cameron again(又见卡梅伦的诅咒)”来调侃。

这当然不是首相的第一次霉运,奥运首日英国在男子公路自行车赛上,卡梅伦也兴致勃勃赶到现场,结果成绩最好的只有第92名。英国媒体甚至挖出了卡梅伦之前的“糗事”:7月9日,他去现场督战穆雷的温网决赛,结果穆雷输给了费德勒再次无缘大满贯。2007年橄榄球世界杯他去,结果英国输给了南非,转头他又看好英国F1新星汉密尔顿,结果后者1分之差屈居车手总冠军。

新华社记者 王庆钦 摄



声音

中国人的想法、习惯就是如果我练得很累,才会休息,什么业余爱好都没有,把自己框在一个圈子里,只会一味地训练,这样是不对的。我认为我们的思维方式受到许多限制,在澳大利亚,我可以被邀请与我的队友们一起烧烤,这在中国永远办不到。

——女子100米蝶泳银牌得主陆滢,在赛后的新闻发布会上谈到对中国体育培训体系的想法。



聚焦

“主业相声,副业体操”

体操男团卫冕,主力冯喆微博卖萌走红网络

“王导真心不容易,为了我和一冰的训练比赛每天坐地铁来回跑,为了看懂英文地铁和奥组委给的比赛时间王导花了两天时间把不认识的单词一个个查出来,在地图上和竞赛规程上用铅笔仔仔细细标注出汉语解释。深受感动的我为借此良机帮他进一步巩固单词记忆效果,趁王导睡觉时把汉字全用橡皮擦掉了。”

——@冯喆小胖

昨日凌晨,随着中国男团体操在伦敦奥运会上成功卫冕,男团成员冯喆的微博“冯喆小胖”也爆红微博。冯喆经常把自己的生活结合一些经典段子写出来。前面那条调侃主管教练王红卫的微博,截至昨晚已被网友转发3万多次,网友评价他为“新一代萌主”。

除了调侃王导,小胖还和粉丝互动:“……虽然不怎么懂体育规则却又愿陪同家人、女朋友、老公

老婆熬夜看体育比赛的伟大朋友们!记住,奥运会四年一次!赛场上裁判说了算,电视机前你老公说了算,他说犯规!你就跟着喊犯规!他说误判!你就喊傻×裁判”。

熟悉冯喆的人都知道这个四川小伙子特别爱说笑,甚至有人评价:冯喆的主业是相声,副业是体操。而中国男团在奥运会比赛中零失误,显然和运动员良好心态分不开。(丁雪)



中国军团

女子柔道63公斤级摘银

北京时间7月31日,中国选手徐丽丽在伦敦奥运会女子柔道63公斤级决赛中,以1比10不敌斯洛文尼亚选手佐尼尔,获得女子柔道63公斤级银牌。(丁雪)

赛艇张秀云晋级半决赛

昨日,名将张秀云在女子单人双桨的四分之一决赛中,以第三小组第一晋级半决赛。在女子双人双桨的复赛中,代表中国出战的汪敏和朱韦伟发挥了很好的水平,以小组第一力压美国队晋级决赛。据新华社

网球双打再败 李娜回家

在今晨结束的网球女双第2轮比赛中,李娜/张帅3比6,1比6不敌今年温网女双亚军组合赫拉瓦科娃/赫拉德卡。至此,李娜结束奥运征程。不过李娜此番也有收获,她宣布聘请海宁前教练罗德里格斯为新教练,取代老公姜山。(孙海光)

国羽双打一日两尝败绩

昨日,羽毛球小组赛中国军团接连失利。女双比赛中,2号种子田卿/赵芸蕾爆冷输给丹麦组合彼得森/里特,总比分0比2落败。此战过后,虽可出线,但两对中国女双在淘汰赛很有可能均处于上半区,迫使决赛名额最多只有一组。随后进行的男双比赛中,已经确保出线的郭振东/柴彪也败给丹麦的鲍伊/摩根森。(杨婉婷)

女子重剑 孙玉洁夺牌

北京时间7月31日,在奥运会女子个人重剑中,中国选手孙玉洁获得铜牌。在三四名决赛中她对阵此前申诉失败的韩国选手申一榄。比赛中孙玉洁一度落后,在逐渐调整好状态后,她越战越勇,并最终15比11战胜对手。(房亮)

女曲0比0战平比利时

北京时间7月31日,伦敦奥运会女子曲棍球的小组赛中,中国队0比0战平比利时。在比赛前中国队进行了换人调整。(丁雪)



数说

15%

有媒体统计,1984年至2008年奥运会的所有奥运冠军中,摩羯座冠军最多,紧随其后的是白羊座、水瓶座和双鱼座;本届出征伦敦的中国奥运代表团中,摩羯座运动员也占到了15%。

据《人民日报》



并列第二我国旗居下

30日晚,中国选手孙杨与韩国选手朴泰桓获得男子200米自由泳并列第二名。在颁奖仪式上,中国国旗被放置在了韩国国旗下方。

国际奥委会说,如遇并列情况,在颁奖仪式上两名运动员代表的国家或地区旗帜应并列悬挂;如果空间不够,可以上下悬挂,顺序依照运动员姓氏的首字母来决定。孙杨姓氏拼音的首字母为“S”,朴泰桓的拼音姓氏首字母为“P”。在字母表上,“P”排在“S”前面,故此中国国旗挂在韩国国旗之下。

而北京时间7月29日,柔道男子66公斤级比赛韩国选手赵钧浩与日本的海老沼匡并列夺得铜牌。在颁奖仪式上,日本韩国国旗平行升起。(杨婉婷)



花絮

皮艇名将亲妈判犯规

昨日,伦敦奥运皮划艇激流回旋预赛上,一个当母亲的裁判对身为选手的亲儿子非常严苛,亲手罚了儿子两秒钟。来自新西兰的选手麦克·道森出战皮划艇激流回旋预赛,他在过第五个门的时候,稍稍碰了一下障碍门,身为裁判的母亲果断罚了儿子两秒。不过凭借自己出色的发挥,麦克依然如愿晋级半决赛。而因为麦克的教练,正是他的父亲。(房亮)

